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ANALYSIS REPORT OF STUDENT SATISFACTION SURVEY (2023-2024)

Students are centric to the College. The IQAC of the College sought feedback
from our students on various aspects related to the teaching, learning and other
facets of the College. A total of 33 questions were posed to the students, 32 of
which were MCQs and one sought a qualitative response. A total of 85 students

responded to the feedback which was collected online using a google form.

The analysis of the feedback is given below:

1)How well did the teachers prepare for the class?
85 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

® Poorly

@ Don't teach at all
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2)How well were the teachers able to communicate?

85 responses

) 3)The teacher was punctual in class
85 responses

il

4)The syllabus was covered by the teacher
85 responses

o Alwys offeclive

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorlly

@ Vory poor communication

@ Always

@ Regularly
@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

® 100%
@85%
®60%
@30%
@ Below 30 %
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5)The teacher's approach to teaching can best be described as

85 responses

6)The teacher completed the portion

85 responses

@ Excollant
@ Very good
® Good

@ Falr

@ Poor

@ Early

@ In Time
® Late

@ Very Late

7)Teacher revised the contents of the syllabus

85 responses

@ Always
@ Regularly
@ Sometimes

@ Rarely
@ Never
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8)The teachers explanation of concepts was
85 responses

9)Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills, and employability

skills to make you ready for the world to work
85 responses
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10)As regards class control, the teacher was
85 responses

@ Vory casy lo follow
@ Easy lo follow

@ Understandable
@ Okay

@ Difficult to follow

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

@ Very effeclive
@ Effective

@ Average

@ Lenient

@ Poor
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11)The teacher was available and accessible In the College
85 responses

@ Always

@ Regularly
® Somelimes
@ Rorely

@ Never

12)Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
85 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

13)Teachers illustrate concepts through examples and applications
85 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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14)The overall quality of teaching-learning process adopted by the teacher was
85 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ average

@ Satisfactory

15)Applicability/relevance of course content to reallife situations
85 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

16)Learning value of the course (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities
85 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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17)The syllabus of the course was

85 responses

@ Adoquale
@ Roaloevant
@ Challengling
@ Boring

@ Irrelovant

18)! have leamt and understood the subject material in the course

85 responses

10.6% \\

. @ Strongly disagree
@ Disagree
® Neither agree nor disagree
@ Agree
@ Strongly agree

19)Fairness of the internal evaluation process by the teachers

85 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfalr
@ Usually unfair

@ Unfalr
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20)The institute takes active Interest In promoting internship, student exchange , field visit

opportunities for students
85 responses

@ Regularly

@ Often Sometimes
@ Rarely

@ Never

21)The teaching and mentoring process in your institution facilities you in cognitive, social and

emotional growth

85 responses
@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Notatall

22)The Institution provides multiple opportunities to learn and grow
85 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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23)Teachers inform your expected competencies, course outcomes and programme outcomes

Every time
85 responses

® Usually

@ Occaslonally/ Somelimes
® Rarely

@ Nover

. 24)The Institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
" leaming and problem solving methodologies for enhancing learning experiences

85 responses

@ To a great extent
@ Moderale

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all

25)What percentage of teachers use ICT tools such as Smart Boards, multimedia, etc. while

teaching
85 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%

@ 30-49%

@ Below 29%
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26)Your opinion of the infrastructure in the College
85 responses

@ Excollent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

27)Your opinion of the College canteen
85 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

28)Your opinion of the facilities provided by the College Library
85 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

§

PRINCIPAL
Govt. Callege Of Commesce & Economnios
BORDA, MARGAO, GOP


https://v3.camscanner.com/user/download

29)Your opinion on the service provided by the office staff

85 responses

@ Elficiont

@ Helptul

@ Slow and indifferent
@ Unapproachable

30)How would you rate the overall cleanliness in the College

85 responses

31)Your opinion of the Grievance Redressal Mechanisms available in the College

85 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very satisfactory
@ satisfactory
@ Unsatisfactory
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32)The College promotes Principles of Gender Equity fellowship and Non-discrimination

85 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

SOME SUGGESTIONS AND OBSERVATIONS MADE BY STUDENTS:
Nothing

No suggestions

Overall good experience.

Introduce pre-graduation ceremony

Lecture timing should be reduced by 15 min from 1 hour to 45 minutes
College time should start early from 8.am

A good sports Ground, and better cricket nets

Introduction of postgraduate programmes. Give students a real-world problem to solve to
bridge the gap between learning and Market industry.

Very good keep it up

The bonding between the teachers and the students should be strong and positive. 2. If a
student did something wrong then the teacher shouldn't shout at him/her as she should
handle the situation in a very polite way.

Best college

Encourage teamwork and group activities.

Teaching is good

Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student and
ask for their doubts. ... Make teaching a two -way interaction.

Practical learning Field trip
Good
No suggestions required

There should be few minutes break during the whole hour lecture

\

PRINCIPA
Govt. College Of Commerce & Econom/os
BORDA MARGAD. GO»

Everything is good



https://v3.camscanner.com/user/download

Dr. Elizabeth J. Henviques
1QAC Co-ordinator

Officiating Principal


https://v3.camscanner.com/user/download

